

位于南京和燕路上的大发燕澜湾是个入住才3年的新小区,最近却因为一件事使大家彼此更加贴近——小区一位业主患遗传性血管瘤细胞瘤住院手术,巨额的花费掏空了所有的家底。物业和部分业主知道后,自发组织募捐,已经筹集了数万元的善款。

11日,现代快报记者赶到募捐现场,见到了患者的妻子、母亲等,这是一个被疾病纠缠的家庭,患者庄国新的外婆、母亲都患有同样的疾病,外婆因病在手术台上去世,一家人已经接受过六台手术!妻子徐志敏是庄国新的大学校友,“我们总是刚看到希望,又陷入绝望!只有这些好心人给了我们坚强的支撑!”

现代快报记者 孙玉春/文 邱稚真/摄

28岁小伙患遗传性肿瘤第3次复发,掏空了家底 妻子不离不弃卖房为他筹医药费 小区业主自发募捐,大家快来帮帮忙



业主自发募捐,已经筹集了数万元的善款



妻子徐志敏不离不弃



祝庄国新早日康复

热心的小区业主

自发募捐帮他筹医药费

10月10日上午,现代快报记者接到一位业主的求助电话,他是泰州人,在大发燕澜湾买了房,他希望记者能到他们小区,帮助小区一位患病的业主,“他家孩子才1岁多,这个家庭太可怜了!”

在另外一位热心业主的带领下,记者找到了小区物业,物业主管费颖介绍说,业主庄国新住在10栋,溧水人,今年28岁。他是6月初去南京脑科医院,检查出血管瘤复发的。由于病情恶化,转到了上海华山医院手术,手术后至今已经花费30万元,由于户口还在溧水,在市区申请求助也比较麻烦,所有能借的都借了也都花了,目前家里已经拿不出钱。在两个月前,这家就将去年底刚入住的房子挂到了中介出售,但因为是底层,至今没有售出。

庄国新的妻子原来有100斤左右,在丈夫发病后,操劳过度,目前只有70多斤。“看着她真心疼!”费颖说,小区的热心业主知道此事后,都在积极号召大家捐款帮助,“虽然是新小区,但业主之间互相都很关心,都想帮助这家人。”

业主两小时捐款近两万

11日上午9点,现代快报记者再次来到小区,在东区和西区,募捐已同时开展。西区的大屏幕也在滚动播放募捐信。

不时有业主过来捐款,东区的募捐点设置在小区车辆出口,东西区的业主开车或者步行都经过此处。“哎呀,我们不知道啊,才看到这个事!”好几位业主边说着边掏钱,三个家庭,每户都捐了500元左右。一位黄先生带着妻子开车经过时停下,妻子塞了1000元进捐款箱,就快速离开了。

保安师傅端着捐款箱在现场接受募捐,另外一位保安过来帮忙,突然想起来,“我还没捐呢!”接着掏出50元塞进箱子。

在附近开饭店的一对业主夫妇捐款之外,拉着庄国新妻子徐志敏的手,“等你老公回家,每天到我饭店来,给他煲点汤!一定要来。”

小区里一位书法家赵小平自己捐了500元,还表示,只要捐款超过500元,他都赠送一幅作品。

上午10点多,在募捐开始两小时后,现场统计的捐款就接近两万元了,最终当天捐款4万多元。

妻子的坚守

在大学时知道他有这种病 不顾家人反对坚决嫁给他

徐志敏是江西人,身材纤细的她在现场看起来有点弱不禁风,一脸的疲惫。但每次有热心业主过来捐款,她都会举起手臂握拳,喊一声“加油!”既是给别人,也是给自己。

徐志敏和庄国新是江西师范大学的校友,她是大一级的师姐。不过当初庄国新追她的过程,他却谎称是她师兄。因为庄国新看起来老气一点,而她则看起来显小。在接触之初,她就发现庄国新的病情,在他的脑后有一道很长很明显的刀口。但是两人仍然恋爱了。

到了2009年3月份,庄国新再次发病,“他的第一次发病是2005年,那时高二,就动了手术,休学一年。”二次发病,他又回到南京脑科医院再次手术,徐志敏帮男友在菜园募捐了6000多

元。那次恢复得很快,两个月左右就好了。也就在那一年,徐志敏毕业,并在上饶铅山县一所中学任教。

随后2010年,庄国新毕业,回到南京。两人开始异地恋。2011年,两人终于结婚。说到这里,徐志敏流泪了,她说,自己要嫁给庄国新,家里亲戚朋友都反对,因为知道他的病情是遗传性的,而且母细胞瘤是多发的,以后可能还会复发。“但,他是我的初恋。正是知道他有这样的病,我才嫁给他,因为没有别人会嫁给他!”

2014年8月25日,徐志敏生下了女儿豆豆。徐志敏告诉快报记者,丈夫复发后,她就把孩子送回了江西老家,10日晚,她听发小打电话诉说,看到她母亲带着豆豆在菜场募捐……

血管瘤母细胞瘤是什么?

一种良性肿瘤,带有遗传性,会反复发作

据了解,血管瘤母细胞瘤是由脑神经和脊髓神经所产生的一种高度血管分化的良性肿瘤,其中一种是带有遗传性的,而且终其一生,可能会多次发生。

庄国新的母亲吴海林也在募捐现场,他们家是溧水白马镇石头寨村的,家里务农。由于这种顽固性的家族遗传疾病,她母亲在1992年去上海华山医院手术时,在手术台上身故。她自己在1999年、2007年两次发病手术,在

脑后手术刀疤。而儿子庄国新第一次发病时,才18岁。

庄国新的发小史红国介绍,庄国新家的条件是村里最差的,还是平房。虽然他家底子薄,但是庄国新却是他们一帮儿时玩伴最佩服的,都以他为骄傲。庄国新为人豪爽,完全靠自己努力,在南京打拼,帮着给工地供材料,几年时间,就在南京买了房子。目前那些玩伴也都在筹钱帮助庄国新。

祝他早日康复

据徐志敏介绍,庄国新是8月中旬转院到上海华山医院,9月7日,从上午8点进手术室,晚上11点出来,持续15个小时!中途她几度崩溃,“当最后得知手术成功时,真的有一种失而复得的感觉。”

目前患者已出了监护室,但还不会讲话,也无法吃东西,言语功能和吞咽功能都受影响,吃一点就呛,意识也很模糊,只认识父亲一个人。“昨天有点好转,知道要大便,拿手指比了一下臀部,这已经是很大的进步了。”

目前每天庄国新医疗花费4000多元,要挂12瓶水和两瓶营养液。由于担心有新的感染,目前正在检测,如果好的话,月底可以出院,一旦再有感染肯定还要延长。目前花费据了解已经达30万元,预计还需要20多万元的费用。

徐志敏告诉记者,这20多万的缺口中,已经筹集到10万元左右,其中他们的同学在腾讯公益平台“轻松筹”上筹了49000多元,亲戚朋友给了两万元,还有同学的朋友,或亲戚的朋友汇款有3万元。此外,大学毕业后,庄国新户口就转回了溧水,本人有新农合参保。而且村里也准备给他们办低保。实际上,加上目前业主的捐款,治疗缺口在七八万元。

以后的路还有各种困难,医生告诉徐志敏,脑部手术恢复是按年算的。徐志敏坚定地告诉记者,“但以后的路,还是靠我们一家三口自己走的。”

大家来帮忙

如果你愿意帮助庄国新夫妇渡过难关,请拨打徐志敏手机13952082347联系,或支付宝:13952082347
捐款账户:户名:庄国新,农业银行:6228460390011485116。